Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla Passing Time

United States - Washington - Walla Walla Valley

Of all the Passing Time wines, the Walla Walla Cabernet has tended to feature Cabernet exclusively. In the classic 2018, this wine features a deep blue and black fruit character, with hints of blackberry leaf, baker's chocolate, and crushed herbs. Featuring fruit from Seven Hills and Pepper Bridge vineyards—two locales with very different characters—this wine balances the power and structure of the Pepper Bridge site, with the beautiful elegance and bouquet of the Seven Hills vineyard. The resulting blend features the tell-tale balance of Passing Time's style while also expressing the profound depth and balance of the incredible 2018 vintage.

Specifications	
Appellation	Walla Walla Valley
Varietals	100% Cabernet Sauvignon
Vinification	Vineyards: 62% Seven Hills Cabernet, 38% Pepper Bridge Cabernet Aging: 60% New French Oak for 21 months
Production	400 (9-liter cases)



Reviews and News
2018 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 94 PTS - VINOUS
2017 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 94 PTS - WA
2017 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 94 PTS - VINOUS
2017 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 94 PTS - JD
2017 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 93 PTS - WS
2017 Passing Time Cabernet Sauvignon Walla Walla - 93 PTS - Cellar Selection - WE